

# Večernik

Leto V. (XII.), šte. 222

Maribor, četrtek 1. oktobra 1931

»JUTRA«

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri

Telefonski

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13

Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409

Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Uredn. 2440 Uprava 2455

Oglasni po tarifu

Oglase sprejema tudi oglasni oddelak v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

## Lavalova pot v Ameriko

LAVAL ODPOTUJE IZ FRANCIJE 12. OKTOBRA IN OSTANE V NEW-YORKU TRI TEDNE.

PARIZ, 1. oktobra. Zunanji minister Briand je imel včeraj dolgo konferenco s francoskim poslanikom v Ameriki Claudelom. Obravnavala sta podrobnosti o potovanju in boravku ministrskega predsednika Laval v Ameriki. Laval se bo vkrcal na ladjo 12. t. m. v francoski luki in prispel 15. t. m. v Newyork. Tam

se bo udeležil najprej proslave 150letnice bitke pri Yorkstownu, nato pa se bo sestel s predsednikom Hooverom. Ameriški obisk, odnosno odsotnost Laval iz Francije bo trajala tri tedne do 25-dni. Za časa odsotnosti bo zastopal Laval v Franciji poljedeljski minister Tardieu.

## Priprave za volitve

so v polnem teku. Državni odbor, sestavljen po določbah volilnega zakona, je v svoji prvi seji določil, da voli Zagreb dva poslanca, ker ima nad 100.000 prebivalcev, Ljubljana, Sarajevo, Novi Sad in Skoplje po enega, ker imajo nad 50.000, a manj ko 100.000 prebivalcev. Ostala banovinska središča Banjaluka, Split, Niš in Cetinje nimajo pravice na volitev svojih poslancev in volijo skupno s celim srezom. Državni odbor je sedaj na delu, da določi volišča in pa predsednike volilnih komisij za posamezna volišča. V glavnem bodo volišča ostala, kakor so bila pri zadnjih volitvah l. 1927, izpremembe se bodo izvršile samo tam, kjer je to iz praktičnih razlogov potrebno in v interesu čim večje udeležbe pri volitvah. Seveda bodo potrebne spremembe tudi tam, kjer je — kakor je slučaj v Mariboru — število volilcev tako močno naraslo, da je treba določiti nova volišča. Gleda imenovanj predsednikov volilnih komisij se je državni odbor postavil na zdravo in edino pravilno stališče štednje in se ne bo zgodilo, da bi — kakor je to bilo pri raznih poprejšnjih volitvah — pošiljali za predsednike volilnih komisij n. pr. v Slovenijo ljudi iz Beograda samo zato, da bi si vtaknili v žepe lepe tisočake na dijetah na stroške naroda. Predsedniki komisij bodo vzeti kolikor največ mogoče iz domačih občin odnosno iz domačih srezov. To narodno gospodarsko zdravo stališče treba iskreno pozdraviti.

Tudi po celi državi se je razvilo krepko volilno gibanje. Predsednik vlade g. Peter Živković je že dobil od volilcev iz vseh srezov države pozive, da prevzame nosilstvo državne liste. Tudi se že vrši po vseh srezih izbira srezkih kandidatov. Izgleda, da bo v velikem delu srezov, tudi pri nas v dravski banovini, po dvoje ali celo več srezkih kandidatov na državni listi g. Živkovića. Pokazalo se bo tako, kdo ima več naroda za seboj, in je takšna konkurenca mestoma gotovo prav zdrava. Narod ima na ta način priliko, tudi če ne bo nobene druge liste, pokazati, komu zaupa bolj in od koga pričakuje, da bo boljše zastopal njegove interese. Jasno pa je, da v kljub večjemu številu srezkih kandidatur na državni listi g. Živkovića ne bo in ne more biti nobenih diferenc v idejnih smernicah teh srezkih kandidatov. Te idejne smernice se morejo in se tudi morajo gibanje izključno v okviru idej proglaša, ki so ga podpisali in sporočili narodu člani kraljevske vlade: narodu se je dala prilika, da sodeluje na konsolidaciji in okrepitvi države, na izboljšanju splošnega blagostanja; edino konstruktivno delo bo donajalo narodu koristi, zato se ne sme več povrniti doba sistemov politikantstva, licitiranja, nadmodrivanja in demagogije, ki so narodu prizadeli toliko škode; konstruktivno delo je samo delo na gospodarskem, socialnem in kulturnem polju; splošna štednja in revizija našega celokupnega davčnega sistema so temeljne točke gospodarskega programa bodočega parlamenta.

## Nemčija je že imenovala člane gospodarske komisije

PRVI SESTANEK FRANCOZOV IN NEMCEV BO V PARIZU 15. T. M.

BERLIN, 1. oktobra. Nemška vlada je že določila člane za mešano gospodarsko francosko-nemško komisijo. Za njenega predsednika je imenovan dr. Trendelenburg, za generaln. tajnika tajnik zunanjega ministrstva Weismann, kot zastopnik gospodarskih krogov Louis Hagen, tajni svetnik

Blücher, in bančnika Mendelssohn in Warburg, zastopniki delavstva še niso določeni. Komisija se bo sestala k prvi seji 15. t. m. v Parizu. Določila bo program sestanka ter bo takoj začela razpravljati o konkretnih vprašanjih. Komisija je upravičena pritegniti poljubno število ekspertov.

## Sneg in slaba vinska kupčija

POL m. SNEGA V BOSNI. — ŠIBKA LETINA GROZDJA IN SLABA PRODAJA VINA NA HRVATSKEM

JAJCE, 1. oktobra. Sneg, ki je zapadel v zadnjih dneh v raznih predelih Bosne, je mestoma tako zamele višinske prelaze v bosanskih planinah, da je ponekod onemogočen prehod iz enega kraja v drugega. Na Čardaku, Oštreju, Grbavici in Bukoviku je nad pol m snega. V takozvanem Ugrovem klancu je prehod kmetov v mesto čisto nemogoč. Nenadno nastopivši mraz je uničil tudi mnogo lastovk.

NOVA GRADIŠKA, 1. oktobra. V tukajšnjih krajih se je začela trgatve, ker že tri tedne traja deževno vreme, ki je napravilo mnogo škode v vinogradih. Grozdje gnije in rizling je do polovice uničen. Mošt je letos kvalitativno slabši od lanskega ter ima 16 do 20 stopinj. Prekupčevalci in gostilničari ga kupujejo po 1.50 Din, dočim se je lani prodajal po 4 Din.

## Bombe v Rottenmanu

KOMU SO BILE NAMENJENE? — OBLASTI ŠE NIMAJO KRIVCEV.

GRADEC, 1. oktobra. Včeraj zjutraj so odkrili v drvarnici rottenmannskega kolodvora 20 bomb, ki so bile skrite med deskami. Bombe so iste konstrukcije kakor bombe, ki so jih napadalcji uporabljali za zadnje atentate v Nemčiji, Jugoslaviji in Madžarski. Gre za takozvane Mannesmannove cevi, nabite z eksplozivi. Vsaka bomba je 16 in pol cm dolga ter meri 35 cm v premeru. Vse najdene bombe so napolnjene z eksplozivno snovjo velike sile. Na obeh koncih so bombe za-

mašene s plutovino, na enem koncu je vžigalna vrstica, ki je zopet pokrita s pokrovom iz lepenke. Bombe so po tem takem popolnoma rabljive. Njih konstrukcija je takšne vrste, ki kaže, da so bile izdelane s človeško roko.

GRADEC, 1. oktobra. Dosedanja preiskava, ki so jo uvedle oblasti še ni pojasnili, kdo je skrnil bombe v Rottenmannu. Domnevajo pa, da so jih zločinci pripravili za železniške atentate. Preiskava je baje ugotovila, da ležijo bombe na mestu, kjer so jih od-

To so vidiki, s katerih treba gledati na volitve 8. novembra. To je velik nacionalni program, ki so ga postavili člani kraljevske vlade v smislu intencij, po katerih je kralj uvedel novo državno politiko od 6. jan. 1929. Dolžnost vsakega zavednega yugoslovenskega državljana, ki mu je na srcu usoda države, je pač, da se udeleži volitev. Odločno je treba obsoditi zavratno zastrupljanje naroda s strani onih ljudi, ki jim njihova demokratska vest ni prav nič branila, sodelovati dve in pol leta v brezparlamentarnem režimu od 5. jan. 1929. ki pa jim

je nova parlamentarna doba naenkrat premalo demokratska, da ne morejo sodelovati. Komodnejše je seveda, igrati užaljenega fanteta, ki se kuja ob strani, in prepuščati odgovornosti drugim, da bom lahko — če bo zopet kedaj nanese prilika in mi bo dana možnost za to! — lopnil z loparjem po onih, ki so v časih najtežje krize imeli poguma dovolj, da so prevzeli na svoje rame težko breme odgovornosti. Poziv dr. Korošca in njegovih tovarišev na narod, naj ne gre volit, je v danem položaju težak greh nad narodom in državo!

krili, najmanj leto dni. Iz tega, pravijo, sledi, da je izključeno, da bi bile pripravljene za napade v Jugoslaviji. Nemčiji in na Madžarskem.

GRADEC, 1. oktobra. Oblasti so izpustile na svobodu zveznega štabnega vodja Heimwehra pučista Rauterja, ki je igral pri zadnjem puču v Avstriji pomembno vlogo. Rauterja je sodišče zasliševalo brez uspeha. Pred jetnišnico so ga sprejeli Heimwehrovci s ploskanjem in živio-klici.

## Zlata reka iz Amerike v Evropo

Fantastični zlati zakladi.

LONDON, 1. oktobra. Na neko vprašanje v londonskem parlamentu je izjavil državni tajnik angleškega zakladnega ministrstva, da so razpolagale ameriške Zedinjene države letos 9. septembra s 5 milijardami zlata. Zlata rezerva Francije pa je znašala 18. septembra 18. septembra 58.575 milijonov frankov. Celokupna množina zlata na svetu znaša približno 12 milijard dolarjev. Francija in Amerika imata 60% vsega svetovnega zlatega zaklada.

PARIZ, 1. oktobra. Včeraj so prispeli semkaj iz Amsterdama trije aeroplani. Spustili so se na Le Bourgetu in so prinesli 2940 kg zlata, ki predstavlja vrednost 250 milijonov frankov.

NEW YORK, 1. oktobra. V zadnjih dneh je pripravila Guaranty Trust Cy ogromne pošiljke zlata za Evropo. Od tega pojde v Francijo 16.4 milijonov dolarjev v zlatu, v Švico 5.4 milijonov dolarjev, v Holandijo nekaj čez milijon dolarjev in v Belgijo 30.000 dolarjev. Sedem milijonov dolarjev zlata vozi »Aquitania«, ki je te dni zapustila Ameriko.

## ŠAHOVSKI BRZOTURNIR V LJUBLJANI.

LJUBLJANA, 1. oktobra. Sinoči se je vršil v ljubljanskem radiu I. mednarodni brzoturnir. Udeležili so se ga: Tartakower, Niemcovič in Vidmar. Aljehin je v zadnjem trenutku odstopil. Za vsako potezo so imeli igralci največ 15 sekund časa. V igri Niemcovič - Trtakower je zmagal Tartakower, Tartakower in Vidmar sta remizirala. Takisto tudi Vidmar in Niemcovič. Tartakower je dobil I. nagrado 1000 Din, (1 in pol točke), Vidmar II. nagrado v znesku 600 Din (1 točka) Niemcoviču pa je bila izročena posebna diploma. Zmagovalec v brzoturnirju Tartakower je imel nato kratek nagovor v radiu, v katerem je povdarjal, da je blejska prireditelj krasno uspela. Čestital je Jugoslaviji na tem uspehu, ki je bila največja šahovska prireditelj po vojni.

## EDISON UMIRA.

WEST ORANGE, 1. oktobra. Edisonovo stanje se je v zadnjem času zopet poslabšalo. Zadnji zdravniški izkaz poroča, da je bolnik prebil zadnjo noč zelo nemirno. Njegove telesne moči so zopet znatno opešale.

## »NAUTILUS« BODO POTOPILI.

WASHINGTON, 1. oktobra. Ameriški državni departement, oddelek za mornarico, je dovolil raziskovalcu Wilkinsu, di potopi podmornico »Nautilus« v bližini norveške obale. Kapetan Wilkins bo prihodnje leto podvzel novo odpravo na severni tečaj ter se bo za ta podvig pripravil boljšo kakor letos.





Dr. O. Haunig.

# Dva soseda

Povest iz preteklega stoletja.

O tem dogodku so ljudje živahno razpravljali po trgu. Eni so pomilovali Zamudo, drugi so se jezili nad igralcem. Ko so prišli orožniki, ni bilo o igralcu že več nobenega sledu.

Slutil je, da bi še lahko bil povabljen na brezplačno zavzivanje ričeta, zato je hitro pobral kose razbite mize, dežnik, stojalo ter izginil neopaženo iz trga po stranski poti.

Bilo je živahno življenje po vseh koncih in krajih trga, saj je tako bilo že od nekdaj, kakor dolgo se je vršil v trgu Humu Andrejev seim.

Po vseh gostilnah je bilo hrupno življenje, pa zakaj tudi ne, saj letošnje vino je bilo nad vse dobro, še močno ter sladko in taka kapljica se da piti.

Pa je tudi bilo prav, da se je točilo tako vino, tako je bil vsak od močne pijače prijetno segreti in ni čutil nizle sape, ki je brila sem od severa.

Nenavadno zgodaj, že na dan sv. Lenarta je padel prvi sneg, ki je tudi obležal, tako da marsikateri posestnik ni mogel spraviti domu različnih poljskih pridelkov in tudi jabolka so bila še na tleh. Celi kupi so ležali nakopičeni po sadonosnikih in v jarkih poleg ceste.

Hrib in dol je pokrival debel sneg in na potokih je bil že močen led, le pod mostovi je bil še bolj plitev.

Tako je bilo prav prijetno v dobro zakurjeni sobi, ko je zunaj bril mrzel veter.

Tudi pri Severju je bilo danes prav živahno, kajti po cesti mimo te gostilne je prihajalo in odhajalo dosti ljudi, kupcev ter prodajalcev. Vsak pa je čutil potrebo, da se malo okrepča.

Sever je poskrbel za dobro kapljico. Kupil je od kmeta pristno vino. In gostilničarka je tudi imela v kuhinji, kar si je poželelo srce. Celo tele je spekla dan poprej. Danes so bile na razpolago klobase jetrnice ter krvavice, svinjska pečenka ter celo kos purana si dobil, če si posegel malo globlje v žep. In kdor je napravil dobro kupčijo, si je privoščil tudi to. Pa Severjeva je tudi znala speči purana. Dobro ga je nasolila že zaradi tega, da so gostje bolj pili, počasi ga je pekla, polivala z mastjo, da je dobil nazadnje rumeno kožo ter je prijetno dišalo. Mislil je pač vsak na pesem:

Pura in puran  
Peče se, peče  
V rajgelci globoki  
Teče že mast.

Marsikateremu se je kar voda stekla v ustih, če je gledal okusne bederčke, katere je polagala spretna kuharica na krožnik, zraven pa napravila salato, lepo rumeno in nad vse okusno.

Tako je postalo že prav živahno med pivci in ni se jim še mudilo domu, če tudi je že zašlo sonce.

V prvem mraku je stopil v pivnico Cestnik, ki je prišel tudi iz trga. Niso se dosti brigali zanj; Stružani, katerih je bilo največ, ga niso čislali, posebno zaradi tega ne, ker je bil v tožbi z županom Dolnikom, katerega so vsi občani spoštovali.

Vsedel se je bolj v kot, tako, da je bil neopažen. Sever mu je prinesel polič vina. Bil je videti razburjen. Hlastno je nalil vino v kupico, izpil ter si zopet napolnil kozarec.

»No Cestnik, lepo, da si tudi pogledal malo k meni,« pravi prijazno Sever, »saj te že dolgo ni bilo.«

»Eh, človek ima skrbi,« reče Cestnik ter zopet izprazni kupico do dna. »Saj veš, kako je bilo, ko sem bil zadnjokrat pri tebi.«

»Saj vse mine,« meni gospodar, »nikar ne misli na to, rajši ga zvrni še en polič, saj veš, da slabega vina ne točim.«

»Čutim, jaz nimam takega,« hvali Cestnik, si zopet napolni kupico ter trči s Severjem, ki si je tudi prinesel poln kozarec.

Tako sta spregovorila še nekaj besed, ko se mahoma odprejo vrata. Vstopil je Dolnik.

»O Bog te živi, Dolnik, naš župan,« vzkliknejo pivci, kmetje iz Struge, med njimi tudi Mlinar, »le kar k nam se vsedi.«

»Bog vas sprimi,« reče Dolnik, vidno razveseljen nad tem prijateljskim sprejemom ter se polagoma vrede k mizi na med tem časom že pripravljeni stol, ne da bi zapazil v kotu Cestnika.

»No pa pij,« pravi Mlinar, ter porine polno kupico pred došlega, kakor je bilo to v stari navadi med sosedi in znanci.

»Na tvoje zdravje,« reče Dolnik, dvigne kupico in nekoliko pije.

»Na tvoje tudi, pa le bolj ga potegni,« meni Mlinar, »saj danes si lahko vesel, ko si prodal par tako lepih volov, da jih ni v celi župniji.«

»E beži, beži, tako pa tudi ni,« se brani Dolnik, toda na obrazu se mu vidi, da mu ta hvala ugaja. Pogleda na mizo ter reče:

»Kakor se vidi, sedite bolj na suhem, he Sever, za enega pa dam jaz.«

Rekši prime za prazno steklenico ter jo podrži gostilničarju, ki tudi takoj zbeži v klet ter prinese poln bokal od boljše kapljice, ki jo je hranil le za svoje goste, katere je posebno čislal.

Dolnik je nalil svojim prijateljem ter natočil tudi sebi do vrha.

»Tedaj pa na zdravje, Bog daj srečo,« reče Dolnik, dvigne kupico in trči s svojimi pivci.

»Naj se spolnijo tvoje besede,« pritrdijo vsi, »saj to tudi zaslužiš, veseli smo, da si sedaj naš župan, ti si mož na pravem mestu.«

»Eh, veliko breme ste mi naložili na rame,« meni Dolnik ter krepko potegne iz kupice, »pa še neprilike imam zaradi tega.«

»Teh se ni treba bati,« ga tolažijo prijatelji, »pravična stvar je še vedno zmagala, hudobija pa prejme prej ali slej zaslužno plačilo.«

Nehote so se obrnili nekateri pivci v kot na drugem kraju sobe, kjer je sedel Cestnik popolnoma sam.

Pogovor pri Dolnikovem omizju mu je postal očitno neprijeten. Nemirno se je začel igrati s kozarcem, ga nagloma nastavlil ter hlastno izpil do dna. Pomignil je gostilničarju, ki ga je hotel še zadrževati, a videč, da mu ne da odgovora, in ker je tudi uganil vzrok tako naglega odhoda, ni ničesar rekel, ampak sprejel denar,

češ, naj le v kratkem zopet kaj pogleda k njemu, da se še o tem in onem pomenita.

Toda Cestnik ni odvrnil ničesar, ampak je vstal ter šel skozi sobo, ne da bi se ozrl na levo ali desno.

»Lahko noč, Cestnik,« mu vošči Sever, toda Cestnik je že odprl vrata ter zginil v veži.

Trenutno so gledali pivci nemo. Tudi Dolnik ni nič rekel, ki je še le sedaj opazil svojega nasprotnika. Ko pa so se zaprla vrata za Cestnikom, je nastal kakor od sebe naenkrat glasen, bučen smeh, ki se dolgo časa ni polegel.

»No, ta pa jo je odkuril, kakor bi ga bil pičil s šen,« povzame prvi besedo Mlinar.

»To ga je neslo iz sobe, kakor copernico skozi dimnik, ki zleti na Donačko goro točo delat,« je pripomnil drug kmet iz Struge.

»Slabo vešt ima,« poseže vmes Oblak, »od tega časa, kar si mu ti Dolnik povedal na shodu one zagonetne besede, hodi ves spremenjen okoli.«

»Pa kaj veš Dolnik,« vpraša Mlinar, »tvoje besede so tako skrivnostne, ti moraš nekaj več vedeti.«

Dolnik gleda mirno, dvigne kupico ter počasi pije, nato pa jo postavi zopet na mizo in ne da nobenega odgovora.

»Glej ga no,« prekine molk Potočnik, »kaj nam prikrivaš. Ali nam ne zaupaš, saj si vendar naš župan.«

Dolnik se nehote pogladi z desnico po čelu, kakor bi hotel pregnati neljubo misel, nato pa položi roko na mizo ter reče:

»E pustimo to, saj pride kmalu dan sv. Barbare, tedaj bo čas, da govorim, zdaj pa Sever le hitro še en bokal, potem gremo domu.«

Rekši prime za prazno steklenico ter jo izroči gostilničarju.

»Na ta dan sem res radoveden,« meni Mlinar, »če tudi ne grem rad k sodniji, tedaj pa pojdem. Imam itak opravka pri davkariji, saj me vendar ne bodo vrgli iz dvorane.«

»O jaz tudi grem,« meni Potočnik, »sodnije se sicer bojim, kakor zlodej križa, a tokrat se ne ustrašim ničesar. Tudi je dobro za te Dolnik, da je kdo tvojih ljudi v bližini, drugače te Cestnik še lahko napade.«

»Njega se pač ne bojim,« meni Dolnik, »takih lahko več pride.«

Rekši izpije kupico na dušek ter natiže prijateljem iz polnega bokala.

»Le pijmo ga,« pozivlja Dolnik, ki je bil v obraz rdeč, »saj kaplja je dobra, Bog ve, kako dolgo še živimo, za to pa le dajmo ga.«

In trčil je s polno kupico s sosedi, da se je razlivalo vino po mizi.

Dolnikovi tovariši so kar gledali, da je ta danes tako razpoložen. Videti je sicer bilo, da ga že ima nekoliko v glavi, kar se je pri njem le redko kedaj zapazilo. Še bolj so se čudili, ko je naročil še en bokal in bodril prijatelje, naj ga le potegnejo.

Tako so sedeli skupaj, da je lezel kazalec ure že proti deseti. Zunaj je brila mrzla burja in tudi posamezne snežinke so že začele naletavati.

»O kam pa sem gledal danes,« meni Mlinar, »tako hitro je minul čas, moram domu, kaj poreče moja žena!«

**Sprejem dijaka na stanovanje**  
in dobro hrano. Naslov v upravi lista. 2873

**Moderno spalnico**  
iz trdega lesa, skoraj novo, belo pleškano kuhinjsko pohištvo, otomano in druge reči prodam. Kosarjeva ulica 42, skupina vil proti Kamnici. 2862

**Salon za klobuke**  
z inventarjem, radi boleznj ceneno na prodaj. Ponudbe pod šifro »Malá namjemnina« na upravo »Večernika«. 2866

**Nagrobne vence**  
iz umetnih cvetic v veliki izbiri, trakove za vence z zaželenim napisom dobite pri C. Büdefeldt-u, Gosposka ul. 4. 2868

**Opremljeno sobo,**  
snažno, s posebnim vvhodom, oddam takoj. Vprašati Stritarjeva ul. 5 I. 2851

**Vajenca za krojaštvo**  
sprejme Cverlin, Gosposka ul. 32. 2843

**Pouk posameznikov**  
v strojepisju, stenografiji, knjigovodstvu, korespondenci. Začetek 1. oktobra. Kovač, Maribor, Krekova ulica 6.

**Nemščino**  
govoriti in pisati se vsakdo hitro nauči po moji metodi. Kovač, Maribor, Krekova ulica 6. 2789

## Posteljno perje in puh

nudi po nizkih cenah

**Franjo Majer, Glavni trg 9**

## Inserirajte v „Večerniku“

# P

## eroamentni papir

dobite pri

**TISKOVNI ZADRUGI**  
Maribor, Aleksandrova 13

# Zrebanje drž. razr. loterije

Včera! so bili izžrebani naslednji večji dobitki državne razredne loterije:

- Din 300.000.—: Nr. 2048.
- Din 20.000.—: Nr. 77.773.
- Din 10.000.—: Nr. 12.687, 16.159, 62.611, 76.467.
- Din 4.000.—: Nr. 26.048, 45.296, 56.542, 60.902.
- Din 2.000.—: Nr. 3177, 8237, 9968, 11.188, 11.577, 20.222, 21.028, 21.826, 23.144, 23.860, 25.011, 25.791, 26.944, 28.031, 34.148, 35.106, 37.212, 37.770, 41.767, 39.863, 40.451, 43.825, 46.055, 47.231, 47.939, 50.214, 50.270, 51.545, 52.948, 54.709, 56.943, 57.199, 57.595, 58.284, 59.150, 59.537, 63.045, 64.351, 64.545, 64.683, 65.519, 68.655, 69.549, 75.732, 77.150, 78.319, 78.472, 78.492, 87.318, 88.728, 90.426, 90.872, 92.926, 95.707, 99.115, 99.701

Zaradi telefonskega sprejema ne jamčimo za točnost. Pooblaščen prodajalec srečk drž. razr. loterije: BANČNA POSLOVALNICA B E Z J A K, MARIBOR, Gosposka ulica 25.

# Šolske knjige in šolske potrebščine

kupite najbolje v knj garni

## TISKOVNE ZADRUGE, MARIBOR, ALEKSANDROVA CESTA 13